
2c
SERIAL

NUMBER

Kunderegistrering
Registrering skal skje 
senest dagen før utstyret 
fysisk skal monteres
i kjøretøyet.

Sjekk følgende før 
installasjon
Alle kundeopplysninger må være tilgjengelige.
Bruk evt. Kunderegistreringsskjemaet, som du kan laste 
ned fra www.defa.com under DEALER INFO, DEFA 
Tracking.

Om DEFA DT20/DT30 Tracking enhet

DEFA Tracking sporingssystem leveres klar til bruk med SIM-kort og
backup batteri innmontert. Enheten konfi gureres via internett og for
å kunne gjøre dette skal du først registrere deg som DEFA installatør
på www.defa.com. Se ”Forhandlerregistrering” høyre side.

DT20/DT30 Monte-
ringsanvisning 

Forhandler-
registrering
WEB

Klikk deg inn på www.defa.com. 
Velg DEALER INFO og deretter DEFA Tracking.

Web
Klikk deg inn på www.defa.com. 
Velg ”DEALER INFO” og deretter DEFA Tracking.

2a DEFA.COM

2b PASSWORD

1 DEFA.COM

2 LOGIN

Velg Registrer kunde, tast inn enhetens
serienummer. Fyll ut skjemaet.

2d EXTRA

Art.nr. 8330 N Vers. 0803

4a
User manual

TrackCard Utlevering
til kunden
Bruksanvisning og TrackCard overleveres
til kunden, alternativt legg dokumentene
i hanskerommet.

4b

Installasjon
Monter enheten i kjøretøyet/båten.

OBS! 
Registrering av kundedata skal skje senest
dagen før enheten fysisk monteres i kjøretøyet.
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Kabling
Sort = Jord/Terminal 31
Rød = +12-24V/Terminal 30 - via separat 1 A sikring
Brun = Tenning/Terminal 15
Orange = Inngang
Lilla = Utgang
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Antenner
DT20 – integrerte antenner
Merket ”UP” skal vende opp, med fri sikt mot 
himmelen. Ingen metalliske materialer må
hindre kontakten med satellittene.

Etter 
installasjon
Plasser kjøretøyet/båten utendørs for å
oppnå best mulig GPS signaler.
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DT30 - ekstern GPS antenne
Merket ”This side up” på GPS antennen skal
ha fri  sikt  mot himmelen. Ingen metalliske materialer
må  hindre GPS antennens kontakt med satellittene.

Teknisk support

KGK Norge AS
E-mail: fi rmapost@kgkno.no
Telefon: +47 22 88 46 80

SUPPORT3

sms INFO
to ...2b

Du kan kontrollere installasjonen ved å sende en 
SMS til + 47 41 71 66 00. SMS meldingen består
av kundens DEFA abonnementsnummer etterfulgt 
av INFO og standard PIN-kode (1111).

Husk mellomrom mellom abonnementsnummer, 
INFO og PIN-kode.

Eksempel
006888 INFO 1111

2a STATUS

Registreringsstatus fremgår av skjermbildet.

Ved status KONFIGURERT er installasjonen OK. 
Ved status AVVENTER, vennligst påse at kjøretøyet 
er plassert utendørs og at enheten har både
GPS- og GSM-signal.

Klikk på knappen “Test”, hvis du ønsker å kontrollere 
installasjonen ved hjelp av en SMS melding.

1 PASSWORD

2e STATUS

Registreringsstatus fremgår av skjermbildet.
Registreringen vil stå med status AVVENTER
inntil SIM-kort er aktivert og enheten montert.
SIM-kort aktivering gjøres automatisk innen
1 virkedag etter at registreringen er mottatt.
Logg ut for å avslutte kunderegistreringen.

Velg LOGIN og tast inn brukernavn og passord.

Skal det tilkobles ekstrautstyr? 
- Klargjør inn- og utganger

Sjekk installasjons-
status på web 
Klikk deg inn på www.defa.com. 
Velg ”DEALER INFO” og deretter DEFA Tracking.

Velg LOGIN og tast inn brukernavn og passord.

Ikke utlever bilnøklene til kunden før
installasjonen  og registrering er gjennomført.

Velg LOGIN og deretter “Ny forhandler”.
Registrer deg som DEFA Tracking installatør.

Antenner (forts.)
DT30 - ekstern GSM antenne
GSM antennen må ikke monteres direkte på metall.
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GPS

2d

GSM


